

Кремлёвская ёлка

Все мы верим в чудеса и ждём, что в Новый год исполняются самые заветные желания. Так и Батуева Валерия, ученица 7 класса верит в волшебство и чудеса. Валерия находилась на областной научно-практической конференции школьников в городе Благовещенск, когда узнала невероятную новость. Что её, ученицу МБОУ «Нововоскресеновская СОШ» выбрали для поездки в город Москва на Кремлёвскую ёлку. Счастья Валерии и её семьи не было предела. Они не могли поверить, что такое возможно, что чудеса всё-таки случаются.

Семья Валерии узнав счастливую новость за месяц до отправления, должна была успеть собрать все необходимые документы и справки, пройти медкомиссию и самое приятное это, конечно выбор наряда и причёски.

Назначенный день отъезда приближался и 24 декабря Валерия и её мама прибыли на родительское собрание в город Благовещенск, где прошли последнюю медкомиссию и узнали точную информацию о предстоящем мероприятии.

25 декабря в сопровождении полиции семнадцать счастливиц и три руководителя ехали в аэропорт. В 07:15 состоялась вылет из аэропорта Благовещенска. В полёте до Москвы находились почти 8 часов. Но этого времени ребята не почувствовали, ведь для них полёт в самолёте – это уже большое событие.

В Москве самолёт приземлился в 16:33, где их уже ждал специальный автобус. Так же в сопровождении полиции ребята ехали три часа до гостиницы

«Измайлово». При заселении гостиница поразила всех своей красотой и размерами, в которой детей так же вкусно кормили завтраками, обедами и ужинами.

И вот он, этот долгожданный и торжественный день – 26 декабря. Все дети встали в 05:00 утра, чтобы подготовиться к важному событию «Кремлёвская ёлка». На автобусе ребят довезли до Спасских ворот, откуда до самого Кремлёвского дворца дети шли пешком и фотографировались на память. Войдя в Кремль, можно было запросто потеряться, очень много детей со всех уголков нашей необъятной страны съехалось на грандиозное представление. Чтобы дети почувствовали сказочную атмосферу, дали два часа свободного времени. Время пролетело на одном дыхании! Это и фотографии со сказочными героями и мини-представления, и покупка сувениров на память.

Через два часа заняв свои места в амфитеатре, ребята окунулись в невероятную и поистине сказочную атмосферу представления, забыв обо всём на свете. На сцене появлялись сказочные герои и всеми любимые Дед Мороз и Снегурочка. После представления всем детям вручили сладкие подарки с символикой Москвы. Но на этом чудеса не закончились. После небольшого отдыха детей повели на экскурсию в дачный собор Петра I. А ещё провели мастер-класс по росписи новогодней игрушки, где все ребята смогли расписать свою новогоднюю игрушку. После всех проведенных



мероприятий, очень много фотографировались на память, чтобы каждый миг, проведенный в Москве остался на долго в памяти.

27 декабря, перед отъездом в аэропорт в гостинице детям дали сухой паек и в 15:00 вылет. В Благовещенске родители встречали своих детей 08:00 утра. Уставшие, но счастливые дети разъезжались по домам.

Свои впечатления Валерия не скрывает, ей очень всё понравилось. Просто фантастика, начиная с полёта на самолёте и заканчивая самим представлением. Ещё долго будут греть душу воспоминания о прошедшем, а фотографии окунать в сказку, в которой Валерия оказалась под новый год.

А мы будем надеется, что такие чудеса будут случаться с нашими детьми как можно чаще.

Макарова И.О, педагог-организатор



Дартс



Дартс – это ряд связанных игр, в которых игроки метают дротики в круглые мишени, помещены на стену. Игра зародилась несколько столетий назад на Британских островах. До сих пор дартс является традиционной игрой, в которую играют в барах Ве-

ликобритании, Нидерландах, Скандинавии и некоторых других. Помимо этого, в дартс играют и на профессиональном уровне. В нашей школе проводились такие же соревнования, в которых участвовали ученики 5-6 классов. После окончания игры, в конце недели подвели итоги:

1 место – Кожевин Дима, Митенкова Женя.
2 место – Братанов Максим, Хилова Вера.
3 место – Бойков Максим, Переходенко Оля.
Победителям и призерам вручили грамоты.

Квест-игра по ПДД

бери дорожный знак, «Найди нарушения», «Тестовая станция», «Загадки».

Все учащиеся с энтузиазмом и азартом проходили каждую станцию, стараясь опередить своих соперников. Пока подводились итоги, прошёл конкурс «Узнай и назови дорожный знак», где каждый желающий стоя спиной к зрителям должен по наводящим вопросам узнать дорожный знак.

Игра прошла на одном дыхании, всем очень понравилось. Спасибо Макарову Николаю Юрьевичу за интересную и увлекательную игру по ПДД.



Педагог-организатор
Макарова Ирина Олеговна

Неделя начальных классов

дельник дети смогли показать мастерство художественного чтения. Единогласно лучшим было признано чтение ученика 1 класса Герасин Захара и ученицы 2 класса Ярковской Полины. Второе место у ученика 2 класса Лапсарь Максима, а ученицы 4 класса Макарова Анна и Сильченко Алена разделили 3 место. Остальные участники тоже подготовили интересные произведения для чтения, но многим не хватило выразительности и смелости, чтобы занять достойное место на пьедестале победителей.

В течение недели учителями даны открытые уроки, на которых ребята смогли показать свои знания и умения в области русского языка, математики, литературного чтения.



На внеклассных мероприятиях ребята посоревновались в эрудиции, смекалке, находчивости. Удалось проявить себя на игре «Поле чудес», где финалистом игры стала Сильченко Алена. Поработали в командах на викторине по русскому языку, показали увлеченность чтением на занятии по литературному чтению.

Руководитель МО Кожаева Н.П.

8 февраля для начальной школы прошла интересная игра с модным названием «Квест» по знаниям ПДД. Ребята поделились на 4 группы, получив маршрутные листы, отправились проходить станции. Станций было пять: Станция «Ребусы», «Со-



В течение пяти дней с 04.02. по 08.02 для обучающихся начальных классов была спланирована и проведена предметная неделя. В поне-



Итоги соревнований по стрельбе из «ПВ»

1 место - Сильченко Сергей, Кичигина Алина
2 место – Березняк Артем, Батуева Юлия
3 место – Бахвалов Владимир, Сяглова Лиза